lTocmpoeHue epaghuka keadpamu4HoU
pyHKUUU
Ne 624 - 4 (yyebHuk c.252)

[ToCcTpounTb rpauk PYHKLMHK:

y=3x?-8x+4 a=3, b=-8,c=4

[TocmpoeHue.
1. QyHKUUs keadpamuyHas, epaguk napaborna,
gemeu HaripaerieHbl egepx (a>0).
2. BepwuHa napaborsbl (x,.y,) (1 1[3 =1 1[ 3 _2

x,=-b/2a=-(-8)/6=43=1".
Y,=Y(x,)=y(4/3)=3-"%,-8-%, +4="%/ -3/ +4=
=-1%/ +4=-5"/+4=-17/,




5.

Ocb cummempuu — npsivmass X = 1 1/ 3"

[NepeceyeHue epaghbuka ¢ ocamu KoopOuHam:

a)CObeoOX(y=0) (2.'0) u (2[3_,_01
3x2-8x+4=0

D = b? — 4ac = 64— 48 = 16 > 0 dsa delicmeum.KOPHS
x,=(8+4)/6=2; x,=(8-4)/6=%=7,

6) ¢ ocwio OY ( X=0) (0: 4)
y(0)= 3-0-8-0+4=4

CuMMempuYHbIE MOYKU ( 0; 4) u ( 2 2[3._4_)



